全省"最美医护"揭晓 我市张东玲姚秀霞上榜

本报讯 (记者贾世峰) 近日,由河北省卫生健康 委、省总工会联合组织的 "最美医护"典型选树活动 揭晓,全省20人获评"最 美医护", 15人获评"美丽 医护"。我市的张东玲被评 为"最美医护", 姚秀霞被 评为"美丽医护"。

今年初,河北省开展了 "最美医护"典型选树活 动。经过各设区市和省卫健 委属管各医疗机构推荐、综 合评定等环节,最终评选出 了20名"最美医护"、15名 "美丽医护"。张东玲是市妇 幼保健院新生儿一科的副主 任, 也是我市第九批援疆医 疗领队,现任轮台县人民医 院副院长。她用心对待每一 位患儿,作为一名援疆医 生,始终把"传帮带"作为 援疆工作的重点,带动了当 地医疗水平的提高。

姚秀霞是市中心医院护 理部主任。参加工作35年 来,她始终秉承对护理事业 的热爱, 积极热情地投入到 临床一线及护理管理工作 中,开拓进取,勇于创新, 不断提升个人、团队的护理 管理与领导力水平, 由于业 务和管理能力突出,多次立 功获奖。

运河边60余棵榆树被盗伐 小王庄派出所抓获5名犯罪嫌疑人

本报讯 (贾世峰 刘凤 斌 王智) 日前,运河区前 程子村附近运河河沿上不少 榆树被人盗伐, 市公安局运 河分局接到报警后,立即组 织民警展开调查,迅速锁定 了犯罪嫌疑人任某等5人, 并抓捕归案。

经查,被盗伐的榆树有 60余棵,其中不乏树龄达 30多年的大树。由于被盗 伐林木位于大运河沿线,破 坏了沿线景观的同时, 还存 在水土流失隐患。运河分局 小王庄派出所办案民警第一 时间对现场进行走访调查。 民警根据村民提供的线索,

将任某等5人抓捕归案。

经审问得知, 任某通过 潘某结识了从事木材砍伐收 购生意的张某、王某、袁某 三人。8月12日18时许, 以上三人受任某指使,对前 程子村河沿榆树进行砍伐, 数量达60余棵。8月13日 上午7时许,几人在组织车 辆对伐倒树木进行运输时, 被村民发现报警,迅速逃离 现场。经审讯,任某等5人 对盗伐林木的犯罪行为供认

目前,运河公安分局已 依法对涉嫌盗伐林木罪的任 某等5人采取刑事强制措施。

开学后学校需做好哪些准备?

随着新冠肺炎疫情逐 渐趋于平稳,9月迎来新一 学年的开学季。开学后, 学校应该注意什么呢?

精准掌握师生员工及 其共同生活居住人员开学 前连续14天的健康状况、 中高风险地区旅居史等。 对于出现发热、干咳等症 状的人员,应督促其及时 就医、按规定流程处置。

落实学校传染病疫情 报告制度、因病缺勤缺课 追踪登记制度、晨午检制 度、"日报告""零报告" 制度等,完善学生及其共 同生活居住的家庭成员及 相关人员健康状况和风险 接触信息档案,建立" 人一台账"。做好缺勤、 早退、病假记录,发现因 病缺勤的教职员工和幼儿 需及时追访、登记和上

校园应实行相对封闭 的管理,做到专人负责、 区域划分合理、人员登记 排查记录齐全。来访人员 还需查验健康码、行程

卡,并进行登记,校外无 关人员一律不进入校园。 做好学校室内外环境监 测、卫生清洁和消毒消杀 工作,定期通风换气,增 加对重点场所地面和高频 接触物体表面的清洁消毒 频次。校园垃圾"日产日 清",做好垃圾盛装容器 的清洁消毒。

加强校园聚集性活动 管理, 非必要不举办; 确 有必要举办的活动,报当 地教育部门批准, 压缩规 模、缩短时间、控制人 流、保持距离, 可通过错 峰开会、网络视频或提前 录制会议材料等方式召开

校(楼)门值守人 员、保洁人员等工作期 间,应当全程佩戴医用外 科口罩或以上级别口罩, 戴一次性手套,口罩弄湿 或弄脏后,要及时更换。 如出现发热、干咳等症状 应上报并及时就诊,不带 病工作。

高 菁 韩学敏 整理

河北众泰拍卖有限责任公司 拍卖公告

我公司接受委托,于2021年9月9日 上午 10 时 30 分在中拍平台(https:// paimai.caa123.org.cn),以网络电子意价 的方式对沧州渤海新区中捷产业园区教 育局下属单位的废旧物资进行公开拍卖。 **预展时间:**2021年9月2日至2021

预展地点:标的物所在现场展示。 有意参加竞买者可电话咨询,勘验 标的,并携带相关身份证件报名,缴纳 保证金。报名截至2021年9月8日下

咨询电话:0317-2158360 15690354320 李女士

2021年9月2日

沧州中铁装备制造材料有限公司 硫泡沫和脱硫废液资源化利用项目

环境影响评价第二次信息公示 沧州中铁装备制造材料有限公司 硫泡沫和脱硫废液资源化利用项目 现进行该项目环境影响评价公众参与 第二次信息公告,征集有关意见,公众 可在网站(http://www.bohaitoday.cn/ h-nd-43655.html#_np=2_1355) 查询 或致电18032736353(刘科长)查阅项 目相关环评资料及下载反馈意见表, 可将反馈意见发送至邮箱 czzthbb@ 163.com。索取信息和提出意见的期 限:2021年9月1日-2021年9月14

沧州中铁装备制造材料有限公司

二十四年守护一片圣土

-记津南革命纪念馆义务守馆人赵景轩

本报通讯员 孟 宣 本报记者 周 洋

走进孟村回族自治县新县镇大堤东村 津南革命纪念馆,大门正对的刘格平墓肃 穆庄严, 两旁的松树默然高耸, 苍翠挺 拔。墓地南边是一个小花园,一个身形瘦 削的老人正在园中浇花、锄草, 他就是津 南革命纪念馆的守馆人赵景轩。老人已经 义务守护纪念馆24年,对他来说,津南革 命纪念馆已成为他生命中不可或缺的一部 分。

从小深受革命思想影响

今年79岁的赵景轩,是新县镇赵石桥 村人。他的父亲赵玉堂与曾创建了沧州历 史上第一个农村党支部的孟村籍同乡刘格 平同年出生,深受刘格平革命思想的影 响,年轻时就担任中国共产党的义务通讯 员,帮刘格平组织开会、张贴标语、传递 信息。新中国成立前夕, 赵玉堂光荣地加 入了中国共产党。

新中国成立后,赵玉堂担任赵石桥村 第一任村党支部书记。他经常给儿女们讲 述刘格平的革命事迹, 赵景轩从儿时就对 这位革命先驱深深的仰慕和崇敬。在孟 村, 刘格平可谓家喻户晓, 他一生献给革 命,毛泽东曾称赞他为"一个纯粹的共产 主义者"。1992年刘格平去世后,遗体埋 葬于家乡大堤东村。为缅怀刘格平, 当地 修建了刘格平纪念馆(今津南革命纪念 馆), 弘扬革命先辈的革命主义精神。

赵景轩曾经参军入伍, 也光荣地加入 了中国共产党。1997年,赵景轩主动要 求,到津南革命纪念馆担当义务守馆人。 他说,自己是一名共产党员,虽然已经年 过半百, 但还是想发挥余热, 用实际行动 为家乡作一些贡献。

从那时至今,他再也没离开过津南革 命纪念馆。

为参观者讲述革命事迹

24年来,赵景轩每天的日常工作就是 保障园区的整洁。他精心打理纪念馆的每 一株花木,认真清扫园内的每一处角落, 仔细拂去墓碑上的每一粒灰尘,不时擦拭 展厅内每一幅图片和陈列品,像珍爱自己 的眼睛一样珍视园里一砖一瓦、一草一

清代中晚期至民国年间,结婚时把瓷器

在沧州博物馆民俗文化展中, 青花瓷喜

作为嫁妆陪嫁非常流行,通常包括成双成对

字罐,以及彩瓷柳树黄莺、钟鼎花卉、人

物、红(绿)狮子狗等系列嫁妆瓷均有展

示,器形比较丰富,包括瓶、花觚、帽

筒、尺瓶、壶、糖罐、花形碗、粥罐、盖

碗、油瓶、四节盒、笔筒、观音瓶、盖盒

加紫、粉彩等,纹饰丰富多彩,有神话故

事、历史故事、吉祥图案、花鸟、仕女、婴

戏等。到清末民初,大瓶的背面,还有行、

嫁妆瓷的釉色有青花、青花加白、青花

好吉祥,俗称"嫁妆瓷"

父母对女儿的爱——嫁妆瓷



木。在他的精心打理守护下,津南革命纪 念馆总是以干净整洁的形象呈现在人们面

赵景轩还有一项很重要的任务——引 领来访的人祭扫陵墓、缅怀先烈。近年 来,经过新县镇政府和大堤东村"两委" 的不懈努力,津南革命纪念馆面积逐渐扩 大,教育功能不断增强,已成为我市著名 的爱国主义教育基地。每年来访的人络绎 不绝,甚至有山西、宁夏的干部群众来参 观瞻仰。对于所有来访者, 赵景轩都热情 接待,认真讲解。他说,要让所有参观者 了解和记住刘格平。

来参观最多的是学生, 赵景轩每次都 是满怀欣喜地接待。他说,孩子们是国家 的未来和希望,希望他们通过参观纪念 馆,树立起远大的理想,以满腔热情报效 国家,奉献社会。

无怨无悔守护红色圣土

10多年前的一天,赵景轩正在给一群 孩子讲刘格平的事迹, 突然感到头疼得厉 害。在县医院检查后,是后脑长了一个脑 瘤,又到沧州进一步检查,确诊肿瘤为良 性,经过治疗后治愈出院,可谓有惊无 险。出院后他再次回到纪念馆,继续工

在赵景轩的心中, 津南革命纪念馆是 一片圣土,不容亵渎。大堤东村有个大 集,每逢赶集,纪念馆门前也热闹起来, 人多事杂,难免会发生吵架拌嘴的事。遇 到这种事, 他就会马上去调解劝阻。在他 看来, 在纪念馆前污言浊行, 是对革命先 辈的冒犯和不敬。

20多年,赵景轩始终任劳任怨,无怨 无悔,没提过一点要求,没要过一分报 酬,没争过一份待遇。人们总笑他 "傻",但赵景轩说:"我不是傻,我什么 都不缺,要什么待遇? 刘格平同志当年搞 革命的时候, 连死都不怕, 我做这些又算

赵景轩希望人们常来纪念馆参观,接 受红色革命教育,他也愿意给大家讲刘格 平的革命故事,把红色革命精神传承下 去。他用一颗执著的心守护着这片精神家 园, 为党和人民守护着这块红色革命圣



傷人博物館

让文物"活起来"

让文化传下去

让出自家宅院 修建休闲广场

在泊头市四营镇四营 村, 每到傍晚, 就有很多村 民到街边的休闲广场纳凉。 这个休闲广场, 原来是村民 李振生家闲置的一处宅院。 他自愿无偿交给村里, 改造 成了休闲广场。

去年,四营村翻修了村 内水泥路,修建了游乐园和 健身广场。李振生有一处破 旧的老院位于街面, 由于多 年无人居住, 一直荒废着。 村"两委"与李振生商议。 想将这里改造成一个休闲广 场,不仅可让全村整体面貌 有提升,还能给村民增加一 个休闲娱乐的地方。李振生 听后欣然答应,他说这是一 举两得的好事, 便主动让出 这套闲置已久的老宅。

70岁的范连志和73岁 的尚福和都是老党员, 听说 要修建休闲广场, 主动请缨 参与劳动。借此机会, 村党 支部书记李德升叫宋金署、 范凤明一起出工。因为他们 四位都是村里的保洁员,为 让他们能多份收入, 李德升 承诺自己出钱,给他们每人 每天60元的工钱。四位村 民二话没说, 第二天就开始 干活儿,这一干就是一个多

小广场修好了, 配套设 施也安装到位了, 李德升给 他们付工钱时,这四个人却 说什么也不要。他们表 示,为了村里建设,李振 生让出了自家宅院,干这 点活儿算不了什么,工钱

立秋之后, 街边小广场 成了人们乘凉的好去处。李 振生看着村民在小广场唱 歌、健身、跳广场舞,心理 格处高兴。他觉得, 自家的 这处宅院发挥了它的价值,



河间市新悦木制品有限公司 虚开增值税专用发票、 走逃(失联)被查处

河间市新悦木制品有限 公司, 法定代表人: 韩江 华。在2018年1月至2019 年8月期间,对外虚开增值 税销项发票40份,金额 369.26万元,税额50.88万 元;该企业走逃失联。依照 《中华人民共和国税收征收 管理法》等相关法律法规的 有关规定,该企业已被移送 公安机关处理。

国家税务总局沧州市税 务局稽查局

曝光台

沧州日报社全媒体融合发展交流中心,以沧州日报社旗下"两报一网"、移动客户端、视频端等全媒体 为平台,连接"读者+粉丝"数据,共同构建覆盖"报网台微端"渠道。 未来,交流中心将整合优势资源,聚焦名优特产品,打造多种在沧州有影响力的活动,更好地服务读者

草书诗文词句,通

嫁妆中的大瓶(掸

瓶)都是必有的,

其他则视家庭条件

而定。富裕的家庭

女儿出阁陪嫁瓷器

会全一些,一般人

此类瓷器在清乾隆时期是达官贵人家里

女儿出嫁时的陪嫁礼品瓷和家庭陈设器, 乾

隆以后,各代都在烧造,民国时期发展到最

高峰,成为普通人家女儿出嫁的重要陪嫁礼

家会少一些。



优势: ◎报网强势媒体宣传 ◎位居市中心黄金地段 ◎产品原产地直采 ◎产品生产销售全程监督

诚邀加盟•共赢未来

已经入驻产品:报德老酒、瑞予堂茶、七月花香蜂蜜、山西静乐藜麦、山西静乐小米、山西静乐绿豆、今亿根纯红薯粉条、 东光王记花生米、崔氏香油、桑葚干、云南菌汤包、虫草花、王疯子熟咸菜、南皮祁家窝头面以及酷爸爸空气净化盒等,这些产 品均可现场购买。熟食类的产品可进行预订,包括:朱记扣碗、刘记猪蹄、沧县绿莞源柴鸡(现宰母鸡、公鸡)及柴鸡蛋 加盟火热进行中……

沧州市运河区浮阳南大道新闻大厦底商(老华泰十字路口往北50米) 咨询热线: 3158716 17717738099 13930781164 15612738988

